

УВАЖАЕМЫЕ ПАРТНЕРЫ!

Представляем Вам дебютный дайджест консультационной группы «Брокер Финанс». Мы планируем готовить подобные дайджесты на ежемесячной или ежеквартальной основе и рассылать нашим партнерам. Надеемся, что здесь Вы сможете почерпнуть полезную информацию для развития собственного бизнеса.

В дайджесте мы будем освещать основные события, которые произошли или произойдут в Татарстане посвященные поддержке, финансированию и развитию малого, среднего и корпоративного бизнеса.

Кроме того, мы будем описывать наиболее интересные инвестиционные проекты, реализуемые в республике и других регионах России с привлечением нашей компании.

О КОМПАНИИ «БРОКЕР ФИНАНС»

Консультационная группа «Брокер Финанс» создана в 2008 году профессионалами консалтинговой и банковской деятельности. За период существования компании, нами разработано около 400 небольших, средних и крупных бизнес-проектов для предприятий Республики Татарстан и Российской Федерации.

Основной специализацией компании является **разработка бизнес-планов и проведение маркетинговых исследований**. По нашим данным, на сегодняшний момент мы самая крупная компания по разработке бизнес-планов в Республике Татарстан.

РЕАЛИЗОВАННЫЕ НАМИ ПРОЕКТЫ

Наиболее интересные проекты, разработанные нашей компанией в 2011 году.



Бизнес-план инвестиционного проекта «Организация производства полимерной пробки для ликеро-водочной продукции».

Объем финансирования – 140 млн. рублей.



Бизнес-план инвестиционного проекта «Организация фермы по разведению страусов в Республике Башкортостан».

Объем финансирования – 23 млн. рублей.



Бизнес-план инвестиционного проекта «Модернизация молочного хозяйства в Чистопольском районе Республики Татарстан».

Объем финансирования – 31 млн. рублей.



Бизнес-план инвестиционного проекта «Организация оказания услуг по техническому обслуживанию и ремонту банкоматов и терминалов».
Объем финансирования – 2 млн. рублей.



Бизнес-план инвестиционного проекта «Организация производства полимерной тары».
Объем финансирования – 34 млн. рублей.



Бизнес-план инвестиционного проекта «Строительство завода медицинских препаратов на территории ОЭЗ Алабуга».
Объем финансирования – 2 млрд. рублей.



Бизнес-план инвестиционного проекта «Модернизация производства пластмассовых изделий».
Объем финансирования – 60 млн. рублей.



Бизнес-план инвестиционного проекта «Крестьянская усадьба с овцеводческой фермой на 500 голов».
Объем финансирования – 3 млн. рублей.



Бизнес-план инвестиционного проекта «Организация торговли трубопроводной арматурой».
Объем финансирования – 3 млн. рублей.



Бизнес-план инвестиционного проекта «Модернизация кондитерского производства».
Объем финансирования – 40 млн. рублей.



Разработка технико-экономического обоснования инвестиционного проекта «Создание бизнес-центра в пгт. Камские Поляны».
Объем финансирования – 220 млн. рублей.



Маркетинговое исследование
«Рынок корпусной мебели г. Казани»



Маркетинговое исследование
«Анализ рынка тепличных овощей Поволжского федерального округа»

По вопросам разработки бизнес-планов и проведения маркетинговых исследований Вы

можете обращаться по телефонам (843) 247-80-20, 247-80-30 к Заместителю руководителя «Брокер Финанс» Маслехину Сергею.

СОТРУДНИЧЕСТВО С ФЕДЕРАЛЬНЫМИ И РЕСПУБЛИКАНСКИМИ БАНКАМИ

В 2011 году мы начали проводить активную работу с кредитными организациями РТ. Мы провели ряд встреч с руководителями направлений кредитования малого, среднего и корпоративного бизнеса местных и федеральных банков, а именно:

- Казанский филиал ОАО «Газпромбанк»
- ОАО «Татсоцбанк»
- «Банк Татарстан» Сбербанка России
- ОАО «Ак Барс Банк»
- ОАО АИКБ «Татфондбанк»
- ГКБ ОАО «Автоградбанк»
- Казанский филиал банка «Абсолютбанк»
- Казанский филиал банка «Райффайзен»
- Казанский филиал банка «Юникредитбанк»
- ОАО «Анкорбанк»
- ОАО АКБ «БТА-Казань»
- Операционный офис Нижегородского филиала «Европейский Трастовый Банк».

Нами подписано соглашение с ОАО «Спуртбанк». В ближайшее время мы планируем подписать соглашения о сотрудничестве еще с несколькими банками.

ВЫСТУПЛЕНИЯ КОМПАНИИ «БРОКЕР ФИНАНС» ПЕРЕД ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМИ ТАТАРСТАНА

Мы регулярно участвуем в проведении презентаций для предпринимателей РТ. Целью данных мероприятий является доведение до предпринимателей района информации о программах, которые предлагает Республика Татарстан для развития малого и среднего предпринимательства. Компания «Брокер Финанс» презентует свой опыт в работе с предпринимателями по программам государственного субсидирования, а также рассказывает об услугах по разработке бизнес-планов и проведении маркетинговых исследований.

В первом квартале 2011 года мы приняли участие в следующих мероприятиях:

• Альметьевский район РТ, 19.02.2011г.

Совещание прошло под председательством руководителя исполкома Салихова Мазита Хазиповича. На встрече участвовало около **50 фермеров**. Также перед предпринимателями выступил руководитель «Брокер Финанс» Дусаев Ренат.

• Балтасинский район РТ, 11.03.2011г.

Совещание провел руководитель исполкома Балтасинского района Рамиль Шакиров. В совещании приняло участие более **120 предпринимателей**. В совещании приняли участие представители Комитета по развитию малого и среднего предпринимательства РТ, Ассоциации фермеров и крестьянских подворий РТ, Торгово-промышленной палаты РТ, Ассоциации предприятий малого и среднего бизнеса РТ. На совещании выступил руководитель «Брокер Финанс» Дусаев Ренат.

• Высокогорский район РТ, 23.03.2011г.

Председательствовал и вел совещание Заместитель Руководителя Исполнительного комитета по экономике Шарипов Ильхам Ильдусович. На совещании присутствовало около **70 предпринимателей**. В совещании приняли участие представители Комитета по развитию

малого и среднего предпринимательства РТ, ГНО «Инвестиционно-венчурный фонд РТ», Торгово-промышленной палаты РТ, Ак Барс Банка, Татфондбанка. На совещании выступил руководитель «Брокер Финанс» Дусаев Ренат.

• Тукаевский район РТ, 24.03.2011г.

Председательствовал и вел совещание Глава Тукаевского муниципального района РТ Хазеев Василь Гарипович. В совещании приняли участие представители Комитета по развитию малого и среднего предпринимательства РТ, ГНО «Инвестиционно-венчурный фонд РТ», Ассоциации фермеров Тукаевского района «Таафер», Торгово-промышленной палаты г. Набережные Челны и региона «Закамье». На совещании выступил Заместитель руководителя «Брокер Финанс» Маслехин Сергей. В совещании приняло участие **180 предпринимателей** района. Большую часть из них составляли предприниматели, занятые в сфере производства и переработки сельскохозяйственной продукции.

Обращаем внимание предпринимателей и исполкомов районов РТ. Мы готовы выехать к Вам в любое время и рассказать предпринимателям о возможности получения финансирования на реализацию проектов и нашем опыте в данной работе. Кроме того, Вы можете оставить нам свои контактные данные и мы свяжемся с Вами, после запуска программ государственного финансирования (Лизинг-грант, Народно-художественные промыслы, Инновационная деятельность).

По вопросам проведения презентаций просим Вас обращаться по телефонам (843) 247-80-20, 247-80-30 (раб.), 8919-629-99-44 (моб.) к Заместителю руководителя «Брокер Финанс» Маслехину Сергею.

СОТРУДНИЧЕСТВО С ТОРГОВО-ПРОМЫШЛЕННОЙ ПАЛАТОЙ РТ И РФ



Компания «Брокер Финанс» в 2011 году вступила в члены Торгово-промышленной палаты Республики Татарстан и Торгово-промышленной палаты Российской Федерации.

ФОРУМ МОЛОДЫХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ



24 февраля 2011 Компания «Брокер Финанс» приняла участие в программе Форума молодых предпринимателей. Организаторы – Торгово-промышленная палата РТ, Молодежный бизнес-клуб «Навигатор». Заместитель руководителя компании «Брокер Финанс» Маслехин Сергей работал в экспертном совете, оценивавшем решения бизнес-кейса в рамках конкурса Harvard Business Review Россия.

Компания Брокер Финанс получила приглашение войти в судейскую коллегию (экспертный совет) итогового конкурса «Лидерский минимум 2011» от Harvard Business Review Россия.

ПОДПИСКА НА НОВОСТИ «БРОКЕР ФИНАНС», СТРУКТУР ПОДДЕРЖКИ И ФИНАНСИРОВАНИЯ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

Компания "Брокер Финанс" ввела для наших Клиентов новую услугу - "Подписка на новости «Брокер Финанс», структур поддержки и финансирования предпринимательства". Рассылка позволит Вам быть в курсе актуальной информации о наших услугах, о программах

государственной поддержки, новых продуктах банков, то есть обо всех новостях связанных с поддержкой и финансированием бизнеса. Если Вам интересно получать эти новости, пожалуйста, сообщите нам об этом письмом на адрес info@brokerf.ru.

Анонс предстоящей конференции

25 апреля 2011 года мы совместно с Торгово-промышленной палатой РТ планируем проведение конференции **«Привлечение инвестиционных кредитов для развития малого и среднего бизнеса. 14 практических шагов»**.

Грамотная работа по выбору банка, по презентации своего проекта позволяет привлечь инвестиционный кредит на наиболее выгодных условиях, сократить сроки сделки и сохранить контроль над процессом и условиями привлечения заемных ресурсов.

В ходе конференции профессионалы банков, консалтинговых компаний подробно рассмотрят и проанализируют этапы привлечения инвестиционных кредитов в банках, дадут собственные рекомендации для увеличения эффективности работы с банками.

Кроме того, на конференции планируется выступление с **мастер-классами предпринимателей** быстро развившими свой бизнес, используя инвестиционные кредиты.

Предприниматели получают ответы на вопросы:

- Как осуществить поиск новых инвестиционных проектов для бизнеса?
- Какие существуют инструменты для привлечения финансирования?
- Как выбрать банк для получения кредита?
- Какие существуют программы кредитования инвестиционных проектов?
- Какие существуют программы государственной поддержки инвестиционных проектов?
- Как правильно подготовить бизнес-план, чтобы получить кредит?
- Как правильно подготовить кредитную заявку в банк?
- На что обращают внимание банковские специалисты: юристы, аналитики, сотрудники службы безопасности, «залоговики»?
- Как происходит процедура рассмотрения и одобрения кредитной заявки в банке?
- Что происходит после получения кредита? Отчетные документы.

На мероприятии планируется участие более 100 руководителей и владельцев бизнеса из Казани и РТ. Конференция будет **особенно интересна предпринимателям, планирующим расширение собственного бизнеса с использованием заемных средств**.

Для предпринимателей участие возможно после проведения предварительной регистрации. По вопросам регистрации или ознакомления с программой конференции обращайтесь: Event-менеджер компании «Брокер Финанс», Хамадеева Аниса, anisa@brokerf.ru, телефон: (843) 247-80-20, 247-80-30 (раб.), 89375-21-93-66 (моб.).

Открытие нового направления в нашей компании

В апреле 2011 года наша компания запустила новое направление – **Помощь в получении кредитов для малого и среднего бизнеса**.

Преимущества работы с нами:

1. Мы сотрудничаем с большинством казанских банков и обладаем актуальной информацией о существующих кредитных продуктах, ставках на кредиты и возможности получения кредита в том или ином банке.
2. Мы подберем оптимальный вариант кредитования именно для Вас, то есть вариант с высокой степенью получения кредита именно Вашей компанией.
3. Мы поможем Вам подготовить кредитную заявку и будем сопровождать Вас на всех этапах получения кредита.
4. Мы берем вознаграждение только за результат, то есть при одобрении Вашего кредита в банке.

Если Вам необходим кредит, пожалуйста, обращайтесь к руководителю направления кредитного брокериджа «Брокер Финанс» Зиятдинову Марату, т. (843) 247-80-20, 247-80-30 (раб.), 8906-322-22-66 (моб).

С пожеланием развития и процветания Вашему бизнесу,

Дусаев Ренат
Руководитель «Брокер Финанс»
Кандидат экономических наук
Тел. (843) 247-80-20, 247-80-30
Моб. +7 917 390-26-98
www.brokerf.ru, dusaev@brokerf.ru

